

## 省环保厅下发最严厉行政处罚决定书

## 10家环境违法企业被罚近130万

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从省环保厅获悉,在近段时间的环保检查中,发现安徽淮化股份有限公司、安徽宝章金属制品有限责任公司等10家企业,存在环境违法行为,对此,环保厅下发了最严厉行政处罚决定书,共计罚款129.3204万。

## 最大一笔:淮化股份被罚89万

位于淮南市田家庵区安成镇十涧湖东路的安徽淮化股份有限公司,是本次被罚款数额最大的企业。

“合成氨项目至检查时,水污染防治设施未通过竣工环境保护验收;合成氨污水处理设施长期停运,气化废水和生活废水未经处理排放;未建设危险废物贮存场所;将废机油交由无危废经营许可证的公司处理……”记者从决定书

中获悉,省环保厅在对该公司进行调查时,发现该公司存在多种环境违法行为。

最终,省环保厅对其作出罚款89.6692元的行政处罚。

## 罪迹集中:五企业总排口有“猫腻”

在此次被处罚的10家企业中,有5家都因总排口水样“不对劲”被“逮住”。

马鞍山市国家级慈湖高新技术产业开发区的广业环保科技有限公司,总排口废水超标0.92倍。和县长江环境工程有限责任公司总排口废水超标0.91倍。芜湖新芜电镀管理有限公司废水排放口超标1.9倍、总氰化物浓度超标98.4倍。铜陵化工集团新桥矿业有限公司总排口化学需氧量超标0.23倍,铜超标0.14倍。合肥市长城电镀厂车间排放口废水总镍浓度超标10.26倍。

## 漠视污染:乱排放还想减轻处罚

检查中发现,位于马鞍山市含山县的安徽宝章金属制品有限责任公司,2条镀铜生产线酸雾收集处理设施运行不正常,未按要求采用碱液吸收,酸雾未有效收集。

此后,该公司解释了由于检查时吸风装置故障导致酸雾处理装置未能正常运转,已全面停产对镀铜生产线进行改造等情况,请求念及整改态度积极减轻经济处罚。但经省环保厅审查,认为该公司陈述申辩理由不构成减免处罚的条件,不予采纳。

此外,另外3家环境违法企业分别是安徽八一化工股份有限公司、池州中原化工有限公司、大唐淮南洛河发电厂。

## 小记者夏令营

## 体验之旅让家长赞不绝口

星报讯(李敏 记者 桑红青) 昨天是周六,但星报小记者夏令营报名热线仍“炙手可热”,不少家长都利用周末时间赶到报社报名。

昨天,来自合肥市六安路小学、科大附小等学校的家长结伴来到报社报名,他们在接受记者采访时称,之所以毫不犹豫地选择小记者夏令营,一是报社亲自办的夏令营安全有保障,这让家长很放心;二是认真地看了小记者营员安排,觉得确实设计得比较科学合理,能让孩子真正地得到锻炼,这与一些旅行社举办的所谓“游山玩水”夏令营不同。

据悉,本报今年专门请专家为星报小记者精心设计了暑期军事科技夏令营的营员生活,涵盖了军事训练、科技互动体验、小记者专业培训、快乐写作文、外教趣味主题班会、拓展训练、感恩教育、长途拉练、采访实战等内容,活动时间为7月3日~7月7日(五天四夜),我省各地小学三年级(含)以上,高中三年级(含)以下的学生仍可以报名。

报名地址:合肥市永红路10号《市场星报》四楼时政部,咨询电话:0551-62610788;小记者QQ交流群:255739884。

## 迷宫穿越:童话中的海滩城堡



“WestCove”像一座城堡,迷人而又潮湿。

它依山而建,山体有如刀斧劈过,尽管绿荫遮掩,其陡峭身姿亭亭玉立,配上白色墙体和茅草屋顶,以及三色海滩衬托,阳光照射下,光彩夺目。

穿过海滩,沿山脚而上,茂密的椰树林和古灵精怪的指示路牌已把人带入仙境,时而要穿过滴水的岩洞,不经意间,路过一个一个小酒吧,“Monkey House”(猴子之屋)“Spider House”(蜘蛛之屋)奇怪的名字,好似隐者们的家,或让人觉得城堡中隐藏着神秘莫测的巫师。

茅草屋顶的普遍使用,极速放大了长滩岛的民居色彩。在“WestCove”的



山腰上,游客们在茅草亭里休息,冰柠柠檬茶、三明治、水果沙拉,配上海风,畅谈旅途之乐。

据美女导游索菲亚介绍,“West-Cove”是由一个世界级拳王投资兴建的,上面是旅馆,仅有30余间房,是货真价实的“稀缺仅有海景房”,即便在旅游淡季,住一晚也要1500元人民币。

除了海浪声和日出日落,“West-Cove”有二十多家餐馆和小型酒吧,在山脚和山腰,面积可观的观景台,晒日光浴正当时,更是海滩景象的最佳景点。

来自世界各地的美女游客,身着比基尼四处摆着性感的pose。

记者 赵汗青 文/图

## 痴情女子发帖扬言自杀

## 网友报警,民警成功营救

星报讯(张勇 许开翔 记者 胡昊 曾梅) “我不想活了,我要自杀!”6月20日凌晨,山东济南网友小陈看到一条帖子后,赶紧报警。

凌晨5点16分,接到报警的滁州警方立即通知天长市警方配合。“大概在5分钟之后,我们找到了这个女子。”一位办案民警称,当时大门只关没锁。

当民警询问情况时,女子突然大哭:“我老公不爱我了,他不要我了。”

言谈中,女子说她今年28岁,2009年,她从陕西来到天长市,和男友同居,一年后生下了可爱的儿子。可是,渐渐的,男友不再像以前那样关心自己,甚至一个人去外地打工,很少回家,也很少和自己说话。多次劝说未果,她便在网上发帖威胁自杀。谈话期间,民警发现,女子越来越迷糊,几次差点昏睡过去。

随后,民警把女子送到当地医院,医生初步怀疑女子吃了不少安眠药,所幸目前已经脱离了生命危险。(文中人物均为化名)

## 合肥第五期退房摇号结果揭晓

星报讯(李满莹 谈宏发 记者 任金如) 昨日下午,经现场摇号,合肥第五期商品房退房摇号结果“揭晓”。最为抢手的凤凰城家家景园68幢2902室,认购人数达120人,认购价格为3953元/平方米,面积94.05平方米。而目前该小区市场单价6465元/平方米计算,该房源94号中签者,无异于中“大奖”,认购这一套房就能省下约

23.63万元。

记者了解到,本期43套摇号房源中,有28套房源被认购,其中21套住宅,7套非住宅。

蜀山区摇号认购房源最多,达13套;其次新站区,达8套。退房摇号结果让人有些意外,位于滨湖区的学区房产香门第家园二期7#楼102室,认购人为47人,而其他几套更“热门”房源因小区

配套成熟、价格更优惠而胜出。

需提醒的是,中签人须在摇号结束后五个工作日内持《商品房退房认购摇号确认单》和身份证明原件到安徽省合肥市徽元公证处领取中签单,并于摇号结束十日内持中签单等相关手续与开发企业签订商品房买卖合同。中签人保证金由监管银行从监管账号划转给开发企业。

## 满载炸药原料货车抛锚高速路口

星报讯(记者 张敏) 昨日上午9时许,合肥绕城高速蜀山收费站道口处,一辆满载炸药原料的货车因故障抛锚,消防、特警、安监等多个部门赶赴现场处置。

上午10时许,记者赶到时,现场已停靠多辆消防车和警车,将一辆黄色厢式货车“围住”,在货车周围拉起一道警戒线,防止人员接近。

据悉,该货车为马鞍山车牌,为专

业运输爆炸品车辆。当日上午,该车从马鞍山的一家化工厂驶出,打算前往六安。而车上则装载了七八吨重的炸药原料,“叫乳化颗粒铵油炸药,大概300多箱。”司机张师傅称。

当日上午,该车途经合肥绕城高速时,因变速箱故障,导致车辆抛锚,为防止出现意外,张师傅寻求拖车,将货车拖下高速,暂停在道口。

由于运载的炸药原料需要转运装车,

如果处置不当很有可能造成意外。在接到报警后,辖区警力立即赶到现场处置。

据现场一名省公安厅治安总队的民警介绍,“该炸药原料敏感度小,一般不会发生爆炸,但毕竟天热,转运需要密切注意周围环境,进行规范操作。”

上午11时30分许,两辆转运货车赶到,由专业爆破人员对此批炸药进行转运,至中午12时许,炸药安全转运结束。

## 女子起诉离婚

## 庭审后男方现场“抢”人

星报讯(周建 记者 雷强) 6月20日上午,固镇法院妥善处置了一起在离婚案件庭审结束后,被告及其亲属不听劝阻,公然在法院院内欲强行将女方抢走的突发事件。

原告张某与被告胡某2004年2月2日登记结婚,同年生育一子。2013年5月,张某以与胡某夫妻感情破裂为由,向固镇法院起诉离婚。6月20日,庭审结束后,胡某及其亲属、邻居数十人与张某发生撕扯、争吵等行为,审判人员、值庭法警予以制止,并打算将张某安全送出法院。在法警将张某护送上警车时,胡某等人强行上前拉拽张某,欲将张某带走,场面一度失控。

固镇县法院迅速组织警力,一边将张某用警车安全送走,一边控制现场,并使用摄像机固定证据,对带头闹事的胡某和朱某处以司法拘留七日、胡某某和耿某处以罚款200元的处罚。